

存入“指定账户”享受“福利”？

邮储银行成功拦截一起网络诈骗

晚报讯 定期存单还未到期，市民欲取出存入“指定账户”，只为享受所谓的“福利和奖励”。近日，邮储银行启东市新安营业所成功拦截一起网络诈骗事件，帮助客户避免了重大财产损失。

“请帮我把这张5万元的定期存单和2万元立即转到一张卡上！”当天下午，一名中年女子急匆匆地走进邮储银行启东市新安营业所，要求网点柜员将其5万元的定期存单取现，并将刚从其他银行取出的2万元现金，全部转入她名下的一张银行卡

上。网点柜员在查询后发现，该定期存单并未到期，于是提示客户。但客户神色紧张，多次翻看手机并刻意回避，坚持要求柜员尽快办理。

网点柜员凭借职业敏感性，察觉到客户可能遭遇了网络诈骗。经过耐心询问和劝解，客户终于透露了实情。原来，她在手机上安装了一款可疑App，App“客服”声称，只要将钱款通过他们赠送的POS机转入App内部指定“账户”集中管理，不仅可以享受跨行转账终身免费的“福利”，还可收

到由App平台提供的其他奖励。

网点柜员立即断定这是网络诈骗，并迅速与当地警方取得联系。警方很快抵达现场，进一步询问和查实后确认，该POS机确实是一种新型诈骗工具。警方对邮储银行启东市新安营业所的识诈反诈能力给予了高度肯定。邮储银行提醒广大群众，要警惕可疑软件，不要轻易相信陌生“客服”的转账要求，不要存在侥幸心理，以免上当受骗，让自己的“钱袋”飞走了。

记者张水兰 通讯员王星宇

“熟人”以还款为由引人绑卡赌球软件

工行成功劝阻客户出租出借银行卡行为

晚报讯 市民为尽快拿回“熟人”借款，便听其意见把自己的银行卡绑到疑似赌球的软件，软件打款到市民银行卡后，南通工行系统立即对其银行卡进行管控。近日，工商银行如东支行营业室成功劝阻了一起客户出租出借银行卡的行为，帮助市民防范金融风险有效保障了客户的资金安全。

不久前，市民前往工商银行如东支行营业室办理业务，称其银行卡被系统控制，要求解除控制。该支行柜员在查询后发现，其被系统标记为高风险客户。根据银行卡明细，柜员发现该客户

在同一天内有数次相同且不为整数的金额入账，引起了高度警觉。

面对柜员的询问，客户起初表现出烦躁情绪，并声称这些资金往来是朋友之间的正常借款。然而，在柜员耐心地解释和安抚下，客户逐渐放松了警惕，并透露了实情。原来，客户的朋友因长期未归还借款，便提出将客户的银行卡绑定到一个疑似涉及赌球的软件上，以便将欠款打入客户的账户。客户因急于拿回自己的钱，便同意了这一要求，没想到很快银行卡就被系统控制了。

柜员随即向客户详细解释了出租出借银行卡的风险，并提

醒客户切勿将银行卡借给他人使用，即使是熟人也不行。柜员说，不法分子往往会利用银行卡进行洗钱等违法活动，一旦涉及其中，将给持卡人带来巨大的风险和损失。

通过此次事件，工商银行如东支行再次提醒广大客户，银行卡作为日常生活中不可或缺的金融工具，其安全性至关重要。守护银行卡安全，就是守护自己的财产安全和信用记录。广大客户应提高安全意识，坚决抵制出租出借银行卡的行为，共同营造一个安全、健康的金融环境。

记者张水兰 通讯员徐佳锐

刚成年的学生犯盗窃罪要判实刑吗？

法院组织公开听证给迷途青年改过机会

晚报讯 刚成年的在校学生小顾，因为交友不慎，加上父母疏于管教，走上了盗窃的犯罪道路。要不要对他判处实刑？记者9日了解到，如皋法院在判决时采纳了公开听证会的意见，对小顾依法判处缓刑，给了这名迷途的年轻人一次改过机会。

案件审理中，关于对小顾能否适用缓刑，社区矫正机构出具的调查评估意见书认为，小顾不具备适用社区矫正条件。公诉机关基于此，也提出了对小

顾判处实刑的量刑建议。但承办人通过庭前阅卷，并结合开庭审理情况认为，小顾归案后有坦白、认罪认罚、退赔损失等从轻处罚情节，且其刚刚成年可塑性强，判处缓刑更有利于其今后成长。

“一旦判处实刑，小顾的学业将就此止步。”经过慎重考虑，承办法官决定专门就能否适用缓刑组织公开听证，邀请人大代表、政协委员作为听证员，并通知公安、检察、司法部门办案人

员及小顾的老师和父母到场参加听证。

听证会上，承办法官就此次召开听证会的目的和程序进行了说明，各方参与人根据案情分别发表意见。听证员在充分了解案情和听取各方意见的基础上进行评议，形成了建议对小顾适用缓刑的一致意见。最终，法院对小顾判处拘役三个月，缓刑六个月，并处罚金3000元。

通讯员闫静 曹慧敏

记者王玮丽

老人突发疾病晕倒 公交司机暖心救助

晚报讯 近日，在通州“江海经纬”公交班线上，通州畅行公交885车队驾驶员石燕杰救助了一名突然晕倒的乘客。

当天，石燕杰如往常一样执行班次任务，突然，车厢内有乘客大喊：“有人晕倒了！”石燕杰迅速将车安全停靠在路边，拉起手刹，打开双闪警示灯，起身快步来到发病乘客身边，只见一名老年乘客面色苍白、表情痛苦地躺在地上。石师傅第一时间拨打了120急救电话，清晰准确地告知了所在位置和乘

客的大致情况。在等待救护车的过程中，她在其他乘客的帮助下，小心翼翼地将患者移至车辆中部较宽敞的地板上，使其保持较为舒适的平躺姿势，并解开颈部衣扣以保证呼吸顺畅，同时不断轻声呼唤患者，试图唤醒对方。

不一会儿，救护车及时赶到。石燕杰协助医护人员将患者抬上担架，送上救护车。看着救护车疾驰而去，她才松了一口气，回到车上继续未完成的行程。 记者严春花 通讯员赵文红 戴霖艳

车辆“统筹险”等同“第三者险”？

法院提醒：切勿贪便宜因小失大

晚报讯 2日，海门法院发布交通事故审判白皮书。今年1月至11月，该院共立案受理各类交通事故责任纠纷1243件，审结1160件。

白皮书显示，近年来交通事故责任纠纷案件中，车辆未向保险公司投保“第三者险”，而向安全统筹公司购买“统筹”的概率呈现上升趋势。“统筹”购买人往往是为节省资金购买，但发生事故后，事故受害方往往无法通过“统筹”得到应有赔偿，车辆驾驶人、使用人不得不承担巨额赔偿义务。当天该院发布的一起典型案例中，肇事车主王某就因为购买的是所谓“统筹保险”，被判对原告超出交强险责任限额外的损失承担30%的赔偿责任。

“安全统筹公司所售车辆‘统筹’使用的《统筹单》、条款等与保险公司

‘第三者险’保单、条款几无差异，仅以‘统筹’替换了‘保险’字样。这导致购买人多数无法区分‘统筹’与‘保险’及对应法律后果的不同。”海门法院审判委员会专职委员朱爱华介绍，安全统筹公司并非保险公司，不具有经营保险业务的权限，其与当事人签署的“机动车辆统筹单”并非保险合同。换言之，“统筹”仅是购买人与安全统筹公司的单纯合同行为，而非保险行为，法院审理中也因为安全统筹公司并不具备保险公司性质，不会将其直接按照保险公司地位进行审理。

借此，海门法院三厂法庭庭长陆艳提醒：机动车车辆安全统筹并非保险，广大车主在购买保险产品时，应优先考虑正规渠道的商业保险，切勿贪图便宜，因小失大。 记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线: 0513-85118892

结缘一次，相爱一生。
有情有义 夫唱妇“荷”(和)
蟠桃捧月寿无疆，八十抒怀红夕阳。
恭祝陈锦义、罗振荷 八十岁生日快乐！
振新、何云 敬贺

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖